

**ВИТЯГ**  
**з протоколу №44 засідання приймальної комісії**  
**Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця**

від 30 вересня 2024 року

**1. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про результати розгляду апеляційних заяв вступників, які вступають до аспірантури на очну (денну) та очну (вечірню) форми здобуття вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за рахунок видатків державного бюджету (бюджетного фінансування) та за рахунок коштів фізичних осіб.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити рішення апеляційної комісії щодо відсутності підстав для перегляду оцінок вступників до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії, отриманих за письмові роботи з фахового іспиту зі спеціальності.

**2. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С. О. про підсумки складання вступних іспитів та результатів конкурсного відбору вступників – громадян України до аспірантури університету у 2024 р.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити рейтинговий список вступників в аспірантуру ХНЕУ ім. С. Кузнеця на очну (денну) та очну (вечірню) форми здобуття вищої освіти підготовки (навчання) на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2024 році.

**3.СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С. О. про зарахування вступників – громадян України на очну форму здобуття вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії за рахунок видатків державного бюджету (бюджетного фінансування) та коштів фізичних осіб.

**УХВАЛИЛИ:** - зарахувати на підготовку (навчання) до аспірантури за рахунок видатків державного бюджету (бюджетного фінансування) на очну (денну) форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за відповідними спеціальностями;

- зарахувати на підготовку (навчання) до аспірантури за кошти фізичних осіб на очну (денну) форму здобуття вищої освіти за спеціальністю 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії (ОНП «Міжнародні відносини»);

- зарахувати на підготовку (навчання) до аспірантури за кошти фізичних осіб на очну (вечірню) форму здобуття вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля (ОНП «Підприємництво та торгівля»).

**4. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про результати конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2024 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами (додатковий набір).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати вищезазначених осіб на перший курс відповідних навчально-наукових інститутів денної та заочної форм здобуття вищої освіти за освітнім ступенем «бакалавр» за спеціальностями, освітньо-професійними програмами на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**5. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про результати конкурсного відбору та зарахування на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі НРК5 за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2024 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати вищезазначену особу на перший курс навчально-наукового інституту міжнародних відносин денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем «бакалавр» на основі

НРК5 за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**6. СЛУХАЛИ:** голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про результати конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб відповідно до процедур, визначених Правилами прийому 2024 року, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати вищезазначених осіб на перший рік навчання відповідних навчально-наукових інститутів денної форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем «магістр» за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

**7. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну та заочну форми здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

**8. СЛУХАЛИ:** голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

**УХВАЛИЛИ:** зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

Голова  
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

/Підпис/

Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом  
Відповідальний секретар  
приймальної комісії  
30.09.2024 р.



Наталя БРИНЗА